

## Vásártér fejlesztése Verpeléten

*Verpelét Város Önkormányzata egy teljesen új vásártér kialakítását valósítja meg. A projekt költsége 150 MFt, mely az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A projektnek köszönhetően a helyi, térségi termelők, a térségi termékei, alapanyagai előtérbe kerülnek.*

A vásártér területe jelenleg zöldterület, amelyen egy gazdasági épület is található. A fejlesztés helyszínéül választott terület helyi sajátosságaiból adódóan a régi időkhöz hasonlóan jelenleg is kiváló színteréül szolgál vásárok tartására, környezete azonban közterületi és táji rendezést igényel, mely a projekt keretében megvalósul majd. A piactér leendő helyszín, a Kossuth Lajos út közművek tekintetében csaknem teljesen kiépített, a tervezési területként szolgáló ingatlanok viszont jelenleg nem rendelkeznek közmű bekötésekkel. A projekt keretében új közlekedési létesítmények – zúzottkő burkolatú közlekedési utak és kiállítási/vásári térburkolat, beton térkő térburkolatok (parkoló és szervízútja, épület körüli járda, rámpa és lépcső) – kerülnek kialakításra, megfelelő műszaki paraméterekkel és a biztonságos közlekedés biztosításával. A terület ezáltal a gyalogosok és az áruszállítási gépjárműforgalom számára egyaránt használhatóvá válik. Mindemellett az ingatlanon található, meglévő, jelenleg használaton kívüli gazdasági épület kerül felújításra, a hozzá kapcsolódó külső víziközmű kapcsolatokkal együtt. Verpelét Város Önkormányzata az épület felújítást és jelentős tereprendezést követően biztosít majd lehetőséget a Vásártér kínálta potenciálok teljes körű kihasználására a helyi és környező (kis)termelők, őstermelők, vállalkozások számára.

A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A projekt támogatásintenzitása 100%.

Projektazonosító TOP-1.1.3-15-HE1-2016-00010

Projekt összköltsége bruttó 150.061.545 Ft

A projekt fizikai befejezésének tervezett ideje: 2021.12.31.